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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de ministers van Buitenlandse 
Zaken en van Defensie over de Duitse weigering om wapens te vervoeren in 
verband met de Franse interventie in Mali (ingezonden 23 januari 2013). 

Antwoord van minister Timmermans (Buitenlandse Zaken), mede namens de 
minister van Defensie (ontvangen 7 februari 2013) 

Vraag 1 en 2
Wat is uw oordeel over het bericht «Duitsland vervoert geen Franse wapens 
naar Mali»?1 

Is het waar dat Duitsland geen wapens of munitie wil vervoeren ter onder-
steuning van de Franse interventie in Mali? 

Antwoord 1 en 2
Het klopt dat Duitsland geen wapens of munitie vervoert ter ondersteuning 
van de Franse operatie in Mali. 

Vraag 3
Is het waar dat Duitsland iemand aanstelt om te controleren of er geen 
Franse wapens aan boord van Duitse transportvliegtuigen worden geladen? 

Antwoord 3
Ieder land dat deelneemt aan het European Air Transport Command (EATC) 
heeft een Senior National Representative (SNR) aangewezen. De SNR is 
verantwoordelijk voor het bij het EATC geplaatste personeel van het 
betreffende land en voor de naleving van afspraken over de planning en inzet 
van de nationale vliegtuigen. 

Vraag 4 en 5
Wat is de argumentatie van de Duitse regering om geen wapens te willen 
vervoeren? 
Deelt u het standpunt van de Duitse regering? Zo nee, waarom niet? 

1 Novum/AP, 21 januari 2013
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Antwoord 4 en 5
De Duitse regering hanteert net als de Nederlandse regering eigen overwe-
gingen voor besluitvorming over de inzet van militairen en militair materieel 
in relatie tot Mali. Nederland stelt in dit kader geen beperkingen aan de 
lading die door Nederlandse vliegtuigen via het EATC mag worden vervoerd. 

Vraag 6
Wat is de lading van de KDC-10 die door Nederland wordt geleverd in 
verband met de Franse interventie in Mali? 

Antwoord 6
Anders dan aanvankelijk voorzien heeft het EATC de (K)DC-10 nog niet 
hoeven inzetten om aan de Franse logistieke behoefte in Mali tegemoet te 
komen. 

Vraag 7
Is het waar dat u de Kamer informeert indien Frankrijk een nieuw of gewijzigd 
verzoek doet voor een Nederlandse transportvlucht in verband met de 
interventie in Mali? Zo nee, wanneer informeert u de Kamer wel?2 

Antwoord 7
Het kabinet heeft ingestemd met de inzet van Nederlandse vliegtuigen voor 
transportvluchten naar buurlanden van Mali door het EATC. Om veiligheidsri-
sico’s te voorkomen worden op dit moment Nederlandse vliegtuigen niet 
ingezet voor vluchten naar Mali (brief van 16 januari jl., kenmerk DVB/CV 
0021–2013). Momenteel worden de veiligheidsrisico’s nader onderzocht en 
wordt bezien of de Nederlandse vliegtuigen ook kunnen worden ingezet voor 
vluchten naar Bamako, Mali. Bij positief besluit wordt de Kamer nader 
geïnformeerd.

2 VAO RBZ inzake Mali, 17 januari 2013
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